
  Informatika   v 9. ročníku

 pre žiakov so stredným stupňom mentálneho postihnutia

Výchovno-vzdelávacie ciele a     obsah vzdelávania  :

sú v súlade s cieľmi a obsahom vzdelávania  pre vyučovací predmet informatika pre žiakov so
stredným stupňom mentálnym postihnutia schváleného ako súčasť Vzdelávacieho programu
pre  žiakov  s mentálnym  postihnutím  pre  primárne  vzdelávanie  pod  číslom   2016-
14674/20270:9-10F0.

 Rozsah vyučovania predmetu:

1 VH týždenne -  33 VH za školský rok

Vzdelávacia oblasť: Matematika a práca s informáciami 

CIELE 

 

– Vedieť pracovať s myšou a klávesnicou samostatne alebo s pomocou, – vedieť pracovať s 
jednoduchým edukačným programom a hrou, – rozširovať svoje zručnosti v grafickom editore 
používaním ďalších nástrojov. 

 

 

OBSAH 

 Ovládanie klávesnice a myši samostatne  alebo s pomocou, poznávanie tlačiarne a jej funkcie. 

Ovládanie jednoduchej hry: - pustenie a ukončenie  hry samostatne alebo s pomocou. 

Práca v jednoduchom grafickom editore pre deti: - kreslenie vlastných obrázkov, obrázkov podľa 
návodu- používanie nástroja výplň a výber     farby, tvary, - kreslenie voľnou rukou i s použitím 
nástrojov editora,- používanie nástroja otáčanie, zmena     veľkosti obrázka.

 Práca v textovom editore:  - orientácia na klávesnici v poli písmen a číslic, poznávanie funkcie 
klávesov Enter a Backspace.

 Práca s edukačným programom: - na rozvíjanie vnímania, pozornosti, pamäti, myslenia, jemnej 
motoriky, koordinácie    pohybov, - na rozvoj slovnej zásoby, základov počítania a iné, - pre 
alternatívnu a augmentatívnu komunikáciu. 

 

 

PROCES 

 



Žiaci pracujú samostatne alebo s pomocou učiteľa s ohľadom na ich stupeň postihnutia. Upevňujeme 
orientáciu vpravo – vľavo. Vopred pripravený obrázok z geometrických tvarov žiaci vyfarbujú 
pomocou nástroja výplň a výber farby, neskôr učíme žiakov tvoriť obrázok pomocou geometrických 
tvarov, zároveň tvary pomenujú, spočítajú – uplatňujeme využívanie medzipredmetových vzťahov. 
Naďalej používame edukačné programy uvedené v 7. ročníku. V textovom editore sa učia napísať 
svoje meno, priezvisko a adresu samostatne alebo s pomocou.  

 

 


